L]

=
5

©
=

7t 8 7| Ardgeole. o

o] A%

o oF
i

[ x®



tolet,

]

the % FolH A5 ASE 7

NI

-11, —, =7.6,0,
9

M



— <t

— | 00

— |00



14 a>0, b<0 ¥ f ck

S

a, b ol o

= A
T

4.

® a-b @ axb ® axb

@ b-a

D a+b






6. ycxolWESI L x=5<L W, y=6°tk. y=3 < W, x 2 gt
T-3tefzt.

O 42 @ 33 @ 10 @ 22 ® 45



7. ol otwoM F5 msE A2 SN B = 108 B, A 120
24, 2 96 HfAE Hgo] Lro] F3Unt. sl sho] 10 7 ol
20 7§ olstd w, msf shY2 5 B AT



2, 3, 4% ol AR Wprol= X7k 1 91 A Ael
oA 7P 2 50t A 2 S0 242 Fatolet



9. S5 EYUFH4A4EL 62 YFHSFEL, 82 YA 70| G
24 S A A HA R 2 ghe?

@® 119 @ 120 ® 239 @ 240 ® 359



g Fapoler,

349 7

=11
O]'T_‘

=
=

-2<x<4

Il <2,




11. Al A A(=3, 0),B(5, 0), C(2, 3) & o] 20| 4719 ABC ] ¥

o]=7?

@ 8 @ 9 @ 10 @ 11 ® 12



12, H3EHE Yo = A (m,-2) %} (-3,n + 1) 0] ol thsto] A=
AL o), m + n 2l ka2

@® -3 @ -1 ® 0 @1 ® 4



13.

® A (1,a)F Ane Aol
@ a<0 o, xgtol S7FoHd y 3= S7Feteh

® a®l Aoigto] 355 y %) 77H9A0,



14.

o7 AR o, 7149 B0 Vem? =

2ol 1 7] wf £ 7k 10em? )1 71H|17F k. o] 7149

7IRFo2 sh it Fuh s

@1 ® 2 3 5

o P o HrHE] g
oF
H
@ 10 ® 12



15. I, M, 0 =1xMx0 = 2001 = FZ35H= A2 thE ZFedgoltt, o]
o, I+ M+ 0 o] FHAZ2?

@® 23 @ 55 ® 99 @ 111 ® 671



16. x 2] A%7}5 2 Aol ehstol x= © o o]
L el A1) g b a-b € P22

]

o 3



FR2 o, x o Aleet A

SEEE

Oo]—o

@ 4 ® 5 @ 6 ®7

@ 3



18.

4(x+1) =3(2x+a)
Ao, A1, Az 9] 7ll59)

D S
=%



19.

>,
S

_ - b
a—b:3a+b§‘ﬂ'é—5%a,b o]l tiste] m‘Fl o] Zrol x ol

gy B8 g o st Eik ko) e Patelen (@,

o O 1
4



20.

AASH &8 0 2 da|= 7|27F 4o]7F 550 m 91 B'E@2 ¢S] A=
4 30 %, 40|17} 850m ¢l BE-S &3] = o] 45 % 7F A9t
o] 717} Zol7F 1km 1 th2]& &3] Ay o dele A7



